

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 小区门口停车场,“憋”住不少业主

很多车都被堵在小区内,最终交警联系到车主才将车开走

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 小区门口横了辆私家车,正好把通行的道路给堵了个严实,几位想出门的车主都被堵在小区内,这一堵就是半个小时。车主迟迟不露面,被堵车主们很心焦。最终,他们向交警求助,才联系到了车主,将车开到了一边。4日早上7点多,在二中南校家属

院,发生了这样的一幕。

“我8点还有课,这车正好横在门口,根本没法开出去,最后都迟到了。”4日上午,市民王女士说起早上那一幕时,仍觉得闹心。王女士说,她早上大约7点5分左右开着车出门,走到家属院门口时,却发现前面堵了几辆车。只见原本通畅的大门口不知什么时候横了一辆私家车,刚好把路给堵住了。

王女士说,这门本来有六七米,但是车正好横着停在中间,左右都留了空隙,却都不足以让其他车通行。这车玻璃上也没留车主的联系方式,几个

被堵在门口的车主心焦了起来。时间一分一秒过去了,大家都着急出门,有车主开始拨打110和122求助,希望能赶紧联系到车主。7点半左右,交警赶到现场,通过车牌号找到了车主的联系方式,这位车主才将车开走。

记者赶到现场时,挡路车已经开走,但记者从市交警三大队了解到,原来,这位女性车主的孩子在二中上学,当天有老师找她有急事,她开车到学校后发现没有车位,一时着急就找了个地方停车去办事了。

“她不是故意的,所以我们也没处罚她,就让她把车开走了。”民警说。

4日下午,记者同这位女车主取得了联系。对于早上发生的事,这位车主不愿多谈,只告诉记者,早上突发急事才停车走开,对于自己不小心给别人造成的麻烦,她已诚恳地向被堵车主道歉,希望几位车主能够谅解。

奖励线索人孙先生20元

## 82岁独居老人凌晨家中发病

民警打不开门紧急翻墙进入,把老人送上了救护车

本报热线6610123消息(通讯员 郝庆辉 记者 范菲菲) 日前,家住栖霞市桃村镇宋家埠村,患有脑血栓并半身不遂的独居老人孙先生,凌晨突然发病,因为记不起子女电话号码在冰凉的地上躺了半个多小时,并小便失禁。好在最后他记起打电话报警,这才成功获救。

1日凌晨3点多,栖霞市公安局桃村派出所警铃骤响,话

筒里传来一位老人虚弱的求救声。民警赶赴现场后,快速找到了报警老人的住所。

然而,在老人家院墙外,任凭民警如何敲门,里面始终无人应答。着急之下,民警翻墙进入院内。在房屋里,报警老人正躺在地上,衣服已被尿湿。民警赶紧拨打120急救电话,并俯身询问,得知老人没有受伤后,民警将老人抬到炕上。

原来,老人姓孙,今年82岁,患有脑血栓并半身不遂。凌晨2点来钟老人尿急,穿上衣服想去厕所方便,没曾想突然病发摔倒在地,一时动弹不得并小便失禁。当时,老人想给子女打电话,但却受病情影响一时记不起电话号码,时间一分一分的过去,老人躺在冰凉的地上叫天不应,叫地不灵。半个多钟头后,老人恍然间想起之前派

出所的人到家中走访时给了老人一张写着警察名字和电话的宣传单,于是,老人扒着炕沿吃力地爬起,拨通了宣传单上的电话求助。

在急救车到达后,老人被抬上救护车送医急救。据120医护人员介绍,当时老人病发后已是生命垂危状态,如果不及时救助,病情恶化加上低温,老人随时都有生命危险。

### 延伸阅读

## 子女最好给老人制作一张爱心卡

民警提醒,老人年纪大了,身体不太好,最好不要留老人单独在家。若没有办法,也要常常看望老人,多给老人打电话了解老人需求和身体情况。

若实在无法陪伴在老人的身边,可以给老人制作一张印有子女、居委会、民警等联系电话的爱心卡,让老人随身携。这样,发生突发状况时,可以让老人及时跟外界取得联系。由于老人记忆力差,子女也可以将自己的电话设置成快捷键,老人在拨打电话时不必记忆一大串号码,就可以迅速跟子女取得联系。

本报记者 范菲菲

**TOWONA**  
世通华纳

# 2011年11月7日

满树繁花涤荡青涩, 青果芬芳耀世绽放。

明日待续……

